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!

月
!!

日记者从市教育局获悉
"

考生被

高校录取后不报到的
"

其行为将被载入考生诚信档案
"

作为今后高校

录取考生的依据之一
#

据了解
"

高校招生录取一般严格按考生的志愿投档
"

充分尊重考

生的意愿
#

考生被录取后不报到
"

是一种不负责任的违约行为
"

既破

坏了高校的招生计划
"

浪费了宝贵的教育资源
"

客观上也剥夺了他人

的升学机会
#

今年
"

我省要求把上年录取后不报到并载入个人诚信档案的考

生名单提供给高校招生部门
#

据悉
"

去年我市有个别考生因上一年被

高校录取后不报到而被新报志愿的高校退档
#
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"

月
!!

日
"

记者就市民建议将
$

一站式
%

缴

费纳入市行政服务中心服务项目一事
"

采访了该中心有关管理人员
"

获悉市

政府已开始考虑扩大该中心的服务范

围
"

市民要求水
&

电
&

天然气
&

通信

等公共事业设立
$

一站式
%

缴费服务

的问题有望得到解决
'

#

月
$%

日
&

"

月
&

日
"

本报一版分

别以
(

为缴费每月要跑四五趟
"

市民期

盼
$

一站式
%

服务
)&(

市民热议
$

一站式
%

服务
)

为题
"

连续报道了市民对设立水
&

电
&

天然气
&

通信等公用事业
$

一站式
%

缴费服务的期盼和建议
*

报道刊发后
"

市行政服务中心对此十分关注
"

并及时

向有关领导作了汇报
*

但由于条件有

限
"

该中心目前还暂时无法开展此项服

务
"

不过
"

市政府已开始谋划扩大该中

心服务范围事宜
"

水
+

电
&

天然气
&

通信

等公共事业缴费及购车服务等服务项

目已列入其中
"

将根据市民的需求整合

公共服务资源
"

不日将向市民提供更多

的
,

一站式
%

便利服务
*

据了解
"

市行政服务中心自
'((!

年成立以来
"

面向市民的服务项目不断

增加
"

中心现有
$)

个窗口单位可向市

民提供
$&(

余项服务
"

其中包括天然

气
&

自来水等服务项目
*
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从今年
&

月
!

日起
"

我市行政事业单位公务用

车将不再列入免税范围
*

计税时间从

今年
!

月
!

日开始
"

并随交强险征缴
*

据新的
(

中华人民共和国车船税

暂行条例
)

规定
"

在我国境内依法应当

到公安
&

交通
&

农业
&

渔业
&

军事等管理

部门办理登记的车辆
&

船舶
"

均应按规

定的计税单位和年税额标准缴纳车船

税
*

对原来享受减免税待遇的行政事

业单位公务用车
"

不再列入免税范围
*

河南省车船税年税额具体标准

为
-

大型客车
*

%& ¡¢@£

+

每辆
,-(

元
.

中型客车
*

#& ¡ '#( ¡

+

每辆
,.(

元
.

小型客车
*

( ¡¢@¤

+

每辆
/"(

元
.

微型客车
*

¥¦§¨©ª«¬­�

¬ # ®

+

每辆
',(

元
.

载货汽车按自重

每吨
-,

元
.

三轮汽车
+

低速货车按自

重每吨
"(

元
.

专项作业车
+

轮式专

用机械车按自重每吨
-,

元
.

摩托车

每辆
,(

元
*

缴税方式有两种
-

一是直接到主

管税务机关申报缴纳
.

二是在缴纳交

强险时由保险机构代收代缴车船税
*

车船税按年申报缴纳
"

由纳税人自行

申报车船税的
"

纳税期限为每年的
0

月
0

日至
/

月
/0

日
.

由扣缴义务人代

收代缴车船税的
"

车船税的纳税期限

为纳税人购买机动车交通事故责任强

制保险的当日
*

纳税人逾期不履行纳税义务的
"

除依法追缴纳税人应纳税款
+

按日加

收万分之五滞纳金外
"

还可对纳税人

处以应缴税款
1("

以上
+

1

倍以下罚

款
"

构成犯罪的移交司法机关追究刑

事责任
*
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